

PROCES VERBAL
încheiat astăzi 29.11.2013
în ședință ordinară

la care participă următorii consilieri: Anghel Noela, Barbu Florin, Constantin Marian, Discălecău Ruben, Gheorghe Marius, Ghiță Gigi, Iancu Ilie, Neacșu Alexandru, Năstase Victor, Scheel Titus, Stoian Florin, Ștefan Costel, Luca Ion, Vasile Florea, Năstase Mihalache.

Ședința ordinară a fost convocată de domnul primar Boșcu Ninel Constantin pe baza convocării scrise nr. 15642 din 22.11.2013 conform art 39 alin (3) din Legea 215/2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare.

Ședința este publică.

Înainte de începerea ședinței doamna secretar transmite consilierilor ordinea de zi suplimentara.

La ședință mai participă dl. Primar Boșcu Ninel Constantin, dl. Neicu Marin - consilier personal, Zanfir Maria - secretarul Consiliului Local Domnești, dl. Ganea Tiberiu - director SC Întreținere Peisagistică Domnești, dl Buhac Constantin președinte ACS Viitorul Domnești.

Dl președinte de ședință Stoian Florin declară deschise lucrările ședinței și dă citire procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 14.11.2013.

Nu sunt obiecții pe marginea conținutului procesului verbal al ședinței din data de 14.11.2013.

Se supune la vot.

Este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind fuziunea dintre ACS "Vulturii Domnești" și ACS "Viitorul Domnești" prin absorbția ACS "Vulturii Domnești" de către ACS "Viitorul Domnești".

Diverse

Ordine de zi suplimentara:

1. Proiect de hotărâre privind compensarea chiriei datorate de compania de telecomunicații RCS-RDS pentru suprafața de 20 mp prin furnizarea de servicii de internet și cablu radio-tv pentru instituțiile publice și de învățământ de pe raza UAT comuna Domnești.

Se supune la vot ordinea de zi și ordinea de zi suplimentară.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se ia în discuție primul punct al ordinii de zi - Proiectul de hotărâre privind fuziunea dintre ACS "Vulturii Domnești" și ACS "Viitorul Domnești" prin absorbția ACS "Vulturii Domnești" de către ACS "Viitorul Domnești".

Raportul de specialitate și expunerea de motive sunt prezentate de dl primar.

Se supune la vot.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.



Se ia în discuție PH privind compensarea chiriei datorate de compania de telecomunicații RCS-RDS pentru suprafața de 20 mp prin furnizarea de servicii de internet și cablu radio-tv pentru instituțiile publice și de învățământ de pe raza UAT comuna Domnești.

Raportul de specialitate și expunerea de motive sunt prezentate de dl primar.

Se supune la vot.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Diverse:

1. Dl primar: În perioada scursă de la ultima ședință am avut control de la Curtea de Conturi pentru verificarea modului de punere în aplicare a măsurilor transmise în urma controlului din septembrie – octombrie 2012 – perioada controlată fiind anul 2011.

Dl Primar dă citire Raportului Curții de Conturi.

Dl Primar : Așa cum a fost consemnat în raport pot să vă concluzionez și să vă spun că acest raport reprezintă oglinda activității noastre a Consiliului Local și a Aparatului de Specialitate al Primarului faptul că în proporție de 99% măsurile impuse anul trecut au fost îndeplinite și acest lucru este ușor de văzut, lucrurile s-au organizat, se lucrează pe proceduri de lucru, funcționarii publici deși la jumătate din numărul total de funcții publice aprobate încearcă să acopere toate activitățile și sarcinile astfel încât totul să meargă bine.

2. Dl Primar informează Consiliul local în legătură cu propunerea primită de la doi finanțatori greci interesați de echipa de fotbal a ACS Viitorul Domnești.

Aceștia doresc conducerea echipei de fotbal să fie directori neremunerați să investească în jucători, să cumpere jucători, să asigure salariile acestora și meciurile din seria „C”, iar în schimb vor procent 50% din vânzarea jucătorilor. Consiliul Local va asigura doar întreținerea bazei sportive.

Dl Primar solicită acordul Consiliului pentru a merge la discuții cu aceștia să vadă care sunt condițiile concrete.

Consiliul Local este interesat de propunere și este de acord în unanimitate de voturi ca domnul primar să meargă să discute cu acești finanțatori, să pună pe hartie toate clauzele și să vină să le prezinte pentru a fi analizate și dezbătute.

3. Dl președinte ACS Viitorul – Buhac Constantin prezintă Consiliului Local Raportul de activitate pe perioada scursă de la începutul anului 2013.

Președinte ACS Viitorul Domnești: așa cum am promis am reușit să aducem sponsori astfel au fost reduse cheltuielile cu 30%. Trebuie să știți de asemenea și faptul că în componența echipelor de seniori și juniori din liga a IV a avem numai persoane din Domnești.

Dl președinte de ședință Stoian Florin: supunem la vot execuția bugetului ACS Viitorul așa cum a fost prezentat de dl Buhac C – președinte ACS Viitorul Domnești.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

4. Dl. primar: Având în vedere acțiunea în instanță a dlui Bocioancă T. privind Contractul nr. 1210/29.12.2008 încheiat de Primăria comuna Domnești cu SC BT Construct SRL ce a avut ca obiect executarea lucrărilor de construcții ”Extindere, Recompartimentare Școala Generală Nr.1” și Actul adițional nr. 1 la respectivul contract dar și rezultatul expertizelor tehnice efectuate de societăți specializate la propunerea atât a SC BT Construct SRL cât și ale Primăriei Domnești s-au constatat anumite diferențe în lucrările transmise spre decontate astfel este necesară întâlnirea cu reprezentanții SC BT Construct SRL.

Deci, astfel vă solicit acordul pentru a-l invita SC BT Construct SRL la mediere în vederea decontărilor conform situației din raportul de expertiză.

Dl președinte de ședință: Se supune la vot dacă să se medieze cu domnul Bocioancă.

Se aprobă cu unanimitate de voturi pentru chemarea la mediere.



5. Dl președinte de ședință: Vă prezint solicitările unor locuitori ai străzii Uverturii și Luceafărului din comuna Domnești privind renunțarea la cotele părți din strada privată în scopul trecerii în domeniul public al UAT comuna Domnești în vederea amenajării și modernizării.

Se supune la vot acordarea avizului de principiu pentru această acțiune.

Consiliul Local acordă aviz de principiu pentru acceptarea donației cu mențiunea că introducerea utilităților se face în funcție de prioritățile, resursele financiare și necesitățile UAT comuna Domnești.

6. Dl. Primar: Vă prezint rezultatele medierii cu SC Solomon Impex SRL s-a reușit reducerea datoriilor cu aproximativ 27% (161.516,30 lei) iar la SC Emedia Idrometal SRL s-a reușit reducerea datoriilor cu aproximativ 28% (432.494,96 lei).

7. Dl președinte de ședință: Vă prezint adresa nr. 11239/22.11.2013 privind propunerea rețelei școlare din localitatea Domnești pentru anul școlar 2014/2015.

Este prezentată propunerea de rețea școlară pentru localitatea Domnești pentru anul școlar 2014/2015. Este aprobată cu unanimitate de voturi.

De asemenea comisia de specialitate nr. 3 – comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement a acordat aviz favorabil pentru schimbarea denumirii din Școala Gimnazială nr.1 în Școala Gimnazială "Gheorghe Corneliu" Domnești.

Este solicitat avizul Consiliului Local pentru denumirea Școala Gimnazială "Gheorghe Corneliu" Domnești.

Se supune la vot:

Se aprobă cu unanimitate de voturi denumirea Școala Gimnazială "Gheorghe Corneliu" Domnești.

7. Dl președinte de ședință: Avem solicitarea domnului Pascu A. prin care cere acordul Consiliului Local pentru montarea cablului RCS RDS pe stâlpii de lemn de pe strada acestuia. Stâlpii sunt ai Consiliului Local și supun la vot acordul pentru montarea cablului RCS RDS.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

8. Dl Viceprimar solicită acordul Consiliului Local pentru organizarea a două spectacole pentru copii în luna decembrie 2013 cu Mix Music la Școala Gimnazială nr. 1 Domnești.

Consiliul Local dă acordul pentru această acțiune.

Acestea fiind spuse domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 29.11.2013.

Președinte de Ședință
Stoian Florin

Secretar,
Zanfir Maria

